



Vysvětlení zadávací dokumentace „Rekonstrukce chladicího zařízení – výměna odpařovacího kondenzátoru čpavku na Zimním stadionu Příbram“ (6)

Zadavatel vydává vysvětlení na žádost dodavatelů (§ 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění).

Identifikační údaje zadavatele:

město Příbram
Tyršova 108
261 01 Příbram I
IČO: 00243132
DIČ: CZ00243132

V Příbrami, dne 28. 11. 2019

Dotaz č. 1:

Projektová dokumentace MaR jako příloha k výběrovému řízení nese název v razítku dokumentace "PROJEKT SKUTEČNÉHO PROVEDENÍ STAVBY". Dle tohoto názvu dokumentace se tedy jedná o již provedenou dodávku a výběrové řízení je tedy zbytečné, nebo zpracovatel dokumentace společnost UNION Servis je již vybrán jako dodavatel a má již vypracovanou dokumentaci Skutečného provedení. Ve fázi výběru zhotovitele musí být dokumentace vypracována v jiném stupni s jiným názvem dokumentace a nelze podle dokumentace "PROJEKT SKUTEČNÉHO PROVEDENÍ STAVBY" soutěžit předmětnou zakázku. Žádáme vás o vysvětlení a případně o zaslání nové dokumentace odpovídající fázi výběrového řízení.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že všechny části projektové dokumentace (MaR, stavební i strojní část), které byly zveřejněny na profilu zadavatele jako příloha č. 1 zadávací dokumentace, jsou zpracovány jako dokumentace pro výběr zhotovitele.

Dotaz č. 2:

V technické zprávě PS 01.001 na straně 7 je projektantem uvedeno: Ochrana před úderem blesku Jímací soustavu proti úderu blesku je nutno po montáži nového kondenzátoru opět zcelit a doplnit dle ČSN EN 62 305 1-5. Ve výkazu výměr není uvedena žádná položka ohledně dodávky a instalace jímací soustavy před úderem blesku a tudíž tato dodávka a instalace není součástí nabídky a celkové ceny, je s tímto zadavatel srozuměn?? Zhotovitel projektové dokumentace uvádí, že je nutno po montáži zcelit a doplnit soustavu. Projektová dokumentaci tuto část kompletně opomíjí a neřeší a tudíž pro tuto část není vypracována žádná dokumentace. Kdo bude řešit projektovou dokumentaci pro tuto soustavu??

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že jímací soustava proti úderu blesku není součástí dodávky, proto není uvedena ve výkazu výměr. Projektant v technické zprávě upozorňuje na možnou situaci, kdy by při přípravě či vlastní instalaci nového kondenzátoru došlo k jejímu narušení. V takovém případě by pak bylo potřeba jímací soustavu proti úderu blesku opětovně zcelit a doplnit tak, aby znovu byla v souladu s citovanou normou.

Dotaz č. 3:

V položkovém rozpočtu záložky "Výkaz výměr elektro" na řádku 50 je uvedeno "Protipožární ucpávka průchodu kabelového kanálu strojovny chlazení (není součástí projektu*-řeší stavba)" Pakliže dle textu má řešit stavba, nebude se tedy cena za tuto protipožární ucpávku vyplňovat do výkazu výměr??

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že pokud je ve výkazu výměr v množství jednotek uvedena 0, pak se tato položka nevyplňuje. Pokud dotazovaná položka není uvedena ve výkazu výměr stavební části, účastník ji nenaceňuje.

Vzhledem ke skutečnosti, že nedochází ke změně zadávací dokumentace, lhůta pro podání nabídek zůstává nedotčena.

v. z. Mgr. Levanti zastupující vedoucí OPVZ

Mgr. Radka Š k u b a l o v á
vedoucí Odboru práva a veřejných zakázek